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º

ACTA DE LA SESION  EXTRAORDINARIA
QUE CELEBRÓ  EL PLENO  DEL AYUNTAMIENTO DE  POTES,

EL DÍA 7 DE NOVIEMBRE DE  DOS  MIL  VEINTITRÉS.

ASISTEN  :  

Alcalde–Presidente:  
D. FRANCISCO JAVIER GÓMEZ RUIZ

Concejales:

Dña. EVA  MARÍA COTERA POSADA  (PP)
D. ALBERTO PARDUELES RUIZ (PP)
D. HUMBERTO GREGORIO MARIÑO REYES (PP)
D. MANUEL BAHILLO MARTÍN (PRC) 

NO ASISTE (Con excusa: Motivos laborales): 
Dña. CARLA GARCÍA COBO  (PP) 
Dña. ROSA LUZ ÁLVAREZ SOBERÓN. (PP)
D. ENRIQUE  GONZÁLEZ SOBERÓN (PP) 
D. JESÚS VELARDE AIZCOBE (PSOE)

SECRETARIO

Dña. MARTA CORREAS GUTIERREZ

En Potes, siendo las 10:00  horas del día 7 

de  noviembre  de  2023, se  reúne  el 

Ayuntamiento Pleno, bajo la Presidencia del 

Sr.  ALCALDE,  D.  FRANCISCO  JAVIER 

GÓMEZ  RUIZ,   para  la  celebración  de  la 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 

correspondiente  al día de hoy, en la Planta 

Baja del Ayuntamiento de Potes debido a las 

obras  que  se  están  realizando  en  la  Casa 

Consistorial y que afectan al Salón de Plenos, 

con  asistencia  de  los  señores  concejales 

señalados al margen.

La   Presidencia declara abierta la Sesión Pública y a continuación se  tratan los asuntos incluidos en el 
orden del día  y que se especifican a continuación:

ORDEN DEL DÍA:

1. APROBACIÓN DE ACTA DE SESIONES ANTERIORES,  SESIÓN ORDINARIA DE 5 DE OCTUBRE DE 
2023.  
2. NOMBRAMIENTO  DE  ORUJERA  MAYOR  2023,    DÑA.  CARMEN MACHI ARROYO.

                      -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

1. APROBACIÓN DE ACTA DE SESIONES ANTERIORES, SESIÓN ORDINARIA DE 5 DE 
OCTUBRE DE 2023.

El Presidente pregunta a los miembros de la Corporación presentes al acto, si tienen que formular  
alguna observación a las actas  de sesiones  anteriores pendientes de aprobación.

 Acta  de  la  Sesión  Ordinaria  de  Pleno  de  5  de  octubre   de  2023  .  Sometida  a  la 
consideración del  Pleno,   con  cuatro votos a favor del Grupo Municipal Popular, cero 
votos  en  contra  y  1  abstención  del  Grupo  Municipal  Regionalista  de  Cantabria, 
APRUEBA  el  acta de la Sesión Ordinaria de Pleno de 5 de octubre de 2023.
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2. NOMBRAMIENTO   DE   ORUJERA   MAYOR   2023,     DÑA.   CARMEN  MACHI 
ARROYO.

Por la Alcaldía se presenta la siguiente propuesta para adopción de acuerdo: 

Vista la propuesta de la Alcaldía, para adopción del correspondiente acuerdo:

“Por la Alcaldía se propone  al Pleno,  la adopción del siguiente  acuerdo:   

Nombramiento   como   ORUJERA MAYOR  2023  de Carmen Machi Arroyo. 

Sometido el asunto a votación,  EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO,  con cinco  votos a favor, 4  del 
Grupo Municipal Popular y 1 de Grupo Municipal Regionalista de Cantabria, (cero votos en contra y 
cero abstenciones)  adopta el siguiente ACUERDO:

UNICO: Nombramiento   como   ORUJERA MAYOR  2023  de Carmen Machi Arroyo.

Seguidamente y  no habiendo más asuntos en el  orden del día, por el Sr. Alcalde-Presidente se levanta 
la  Sesión,  siendo  las diez  horas  y   diez  minutos, del mismo día en que se ha iniciado.

Y para constancia de lo tratado y de los acuerdos adoptados, se extiende la presente acta, de lo que yo, 
la Secretaria, DOY FE.  

                         El Alcalde.                                      La Secretaria.

            Fdo.  Francisco Javier Gómez Ruiz.                      Fdo. Marta Correas Gutiérrez.
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